

多大年纪才算老?

■ 年龄与性别不同答案不尽相同 ■ 绝大多数人相信自己能够长寿

美国一项调查显示,对不同年龄层的人来说,答案不尽相同。不过,不管人们对“年老”的标准如何,绝大多数人相信自己能够长寿。

标准不同

美国老年人关怀机构“家庭替代”委托调研机构“马里斯特”用电话访问的形式调查1235名美国成年人,向他们提出同一个问题:“你认为多大年纪的人才算老?”

研究人员发现,对出生于20世纪80年代和90年代的“Y一代”来说,62岁以上者就算老;对出生于1964年到1970年的“X一代”人来说,70岁才算老。

1946至1964年出生的“婴儿潮”一代美国人中,年龄最长者今年66岁,在不少“80后”和“90后”眼中已是老人,但在他们看来,77岁以上者才能称“老”;第二次世界大战期间成长起来的“最伟大一代”认为,81岁才算是达到老年人“标准”。

逐渐改变

调查人员还发现,男女对“老”的标准不同。男性通常认为,女性超过69

岁、男性超过70岁就算老,但在女性看来,女性超过75岁、男性超过74岁才算真正衰老。

马里斯特在调研报告《一代又一代:测量黄金年代》中写道,不同年龄层的人对“老”的定义不同。“每个人对老的看法不同,”英国《每日邮报》引述“家庭替代”首席执行官罗杰·鲍姆加特的话报道,“Y一代”与“最伟大一代”对“老”的标准相差19年。

他说:“随着人日渐衰老,对‘老’的定义也会发生改变。”

期待长寿

尽管各个年龄层对“老”的标准看法不一,但几乎所有调查

对象都相信自己能长寿,愿意活至耄耋之年,大部分人认为自己能顺利活到83岁。

调查人员说,这一估计有些乐观,因为当前美国人的平均寿命是78.4岁。

“Y一代”也是如此,乐观地希望能活到90岁。

“如果你看这个数字,就会发现他们(Y一代)生命的三分之一都处在他们认为的老年阶段,”鲍姆加特说,“毫无疑问,我们正生活在一个逐渐衰老的世界中。”

有意思的是,每个年龄层的人都想,而且认为可以活到他们认为的“老年”时期。

荆晶(新华社供本报特稿)

幽默短剧恶搞德法首脑 默克尔是女主人 萨科齐成男管家



电视短剧中的女主持人与男管家

据英国媒体2011年12月31日报道,新年来临之际,德国总理默克尔和法国总统萨科齐再次被网友恶搞。在德国传统新年短剧《一个人的晚宴》中,默克尔成了生性怪异的女主人,而萨科齐则变身她的男管家。

《一个人的晚宴》是一部片时长仅18分钟的幽默短剧,自1963年新年前夜被首次搬上电视屏幕后,每年新年前夜都会在德国、澳大利亚、南非、挪威和丹麦等多个国家播放。

网友在2012年前夜恶搞的这个版本中,所有人物和情节设置都与欧盟各国领导人及欧元区危机有关。制作者将剧中人物的头像分别换成了默克尔等人的头像。这样,默克尔就“化身”有怪癖的女主人索菲太太,萨科齐成为衷心服侍她享受90岁生日晚宴的老管家詹姆斯。其他人物分别是希腊前总理帕潘德里欧、西班牙前首相萨帕特罗以及英国现任首相卡梅伦。

在剧中,默克尔训斥卡梅伦缺席了今年的生日晚宴,以此来暗示德国对于英国阻碍修改《里

斯本条约》的不满。随着剧情的发展,老管家萨科齐开始代替女主人邀请客人喝酒,并醉得脚步踉跄。默克尔借机调侃萨科齐,要他注意自己的信誉等级,暗示法国主权信用评级最近被国际评级组织下调。

短剧结束时最具讽刺意味的一幕是,当萨科齐准备服侍默克尔上楼回房休息,并询问女主人接下来的计划是否还与往年一样时,默克尔高兴地说:“当然一样了。”制作者想以此说明,德国之所以坚持不发行欧元债券,就是为了帮助法国重获3A评级。

由于法德两国关系甚密,萨科齐与默克尔的互动自然比较频繁,为此西方媒体经常拿两人关系开涮。不久前,德国一家报纸刊登了一张萨科齐和默克尔的“合体照”,并将两人的名字结合为“默克齐”(Merkozy)。在默克尔向萨科齐的新生女儿赠送了一个泰迪熊玩具后,一家网络媒体竟然鼓励读者猜测默克尔的用意,可想而知,网友的答案千奇百怪。其中一条居然是,默克尔在向萨科齐“默默示爱”。据《中国日报》

美军士兵炸狗取乐

据英国《每日邮报》报道,近日网上出现一段视频,曝光美军驻伊拉克期间曾“炸狗取乐”。在视频里,可以听见美军士兵在包围一只茫然无助的狗之后,发出得意的笑声。

这条不幸的狗在地上闻来闻去,丝毫不知危险就在眼前。突然,一颗路边炸弹发生爆炸,瞬间浓烟弥漫,火光冲天。

在狗彻底消失在浓烟中之前,视频中的美军士兵笑声一直不断。分析称这段视频将进一步重挫美军在中东地区的形象。上月,曾有视频曝光驻伊美军士兵用棒球棒殴打一只绵羊,并致其死亡。

美军士兵不断的、无理由的暴力行径遭到了当地人的谴责。美国军方发言人尚未就此事件作出回应。

综合



当美军士兵发现一只狗在炸弹边走时,竟发出幸灾乐祸的笑声



不幸的狗在地上闻来闻去,丝毫不知危险就在眼前



路边炸弹突然爆炸,瞬间浓烟弥漫

新加坡评年度汉字 “涨”字当选

据新华社电 新加坡《联合早报》主办的年度汉字评选活动于2011年12月31日揭晓,“涨”字以近四成的得票率,被评为最能代表读者过去一年感受的汉字。《联合早报》说,通货膨胀,物价上涨,让人们感觉钱包缩水,是“涨”字获选的原因。

这是《联合早报》第一次举办“字述一年”年度汉字评选活动。该报编辑室选出10个比较有代表性的汉字供读者

选择,分别是新、震、民、水、涨、房、债、平、冷、轨,从12月中旬开始介绍每个汉字概括的新闻事件。评选活动共收到近4000张选票,“涨”字在手机短信、社交网站和邮寄表格三种投票方式中都领先。排在第二和第三位的分别是“震”和“水”。

有读者说,房价、车价、油价、交通费、水电费,什么都在涨,所以“涨”字最能代表刚过去的2011年。

江苏志愿者服务跨入信息化时代

12月31日,2012年江苏省暨南京市“红红火火过大年”主题志愿服务活动启动仪式及“江苏志愿者”网开通仪式在南京市秦淮区夫子庙广场举行。省、市各级相关领导、部门,以及志愿服务组织代表共约800余人参加了启动仪式。

据了解,“江苏志愿者”网(<http://www.jsvolunteer.org>)由江苏省文明办主办运营,委托江苏移动支撑开发,网站搭建起我省志愿者服务快速、高效、便捷的活动管理平台,同时为江苏省志愿者服务活动建立一个网上家园,有力提高了江苏志愿者服务的信息化水平。

多年来,江苏移动依托自身信

息专家优势,致力于让志愿之花开遍江苏大地。根据全省志愿服务发展情况,2010年选择南通为先期试点城市,创新开发出“江海志愿者服务平台”,构建互联网、飞信、短彩信、12580语音等多功能综合服务平台,并以此为基础向全省推广。

“江海志愿者服务平台”实现了志愿者自助注册、资料管理、活动查询和退出功能,建立了一条志愿者参与活动的便捷通道,同时可以查询每个志愿者参与活动情况和累计志愿服务时长。此外,平台通过对志愿者信息集中管理,高效匹配志愿服务提供和需求方信息,促进志愿者与受助者双向选择,大大提升了活动组织效率。平台解决了

志愿服务活动中管理松散和信息不对称两大难题。能够在短时间内迅速组织志愿者,并且以短信的方式进行志愿者信息管理,有力提高了大型活动服务水平,利用信息技术实现从“个体参与志愿服务活动”到“全面支撑志愿服务活动”的转变。

截至目前,江苏移动已经先后在南通、无锡、镇江等市支撑当地文明办建立起志愿者服务分平台,明年计划向全省建设推广。据统计,南通“江海志愿者服务平台”自启用以来,已发展骨干成员76万名,覆盖全省1200个社区,开展各类大型志愿服务活动100多场,对推动江苏志愿者服务事业起到积极促进作用。徐勇

五星:元旦低价、好礼一个都不能少!

2012来了,五星诺亚方舟载满惊喜向你驶来。五星电器各大门店为消费者烹制元旦盛宴:购大家电每满1000立减150,全场商品最高降幅达40%更是广受消费者欢迎。除了更多低价优惠,消费者可享受“无需购物,进店即有礼”惊喜馈赠,购物还可参加100%幸运抽奖,最高可得五星电器纪念纯金指环一枚。

今日,五星电器新年促销继续加码,高达40%的降幅尤其给力。其中,格力空调直降400-1600元,指定机型加送取暖器/电压力锅;合资品牌彩

电最高直降11000元;方太厨电全场8折;三星手机最高直降800元,加送手机套/手机贴膜等。索尼46英寸液晶电视一款仅售5099元,佳能600D(18-55)套机特价4999元,华硕i3笔记本电脑仅售3849元,志高1.5P空调仅售2490元。更有品牌海量特价机供您选择。五星30天超长价保将确保消费者在元旦促销季以最真实的优惠价格购买到家电。

除了超低价,此次五星的赠品同样非常给力。为了真正回馈消费者,打破家电卖场购物才有礼的一贯

作风,此次五星海量赠品全线覆盖。每一个进店的消费者,无须购物,只要凭五星促销海报,来店即可领取新年好礼一份。同时,购物顾客的礼品也华丽升级,只要凭购物发票就可参与抽奖,最高可中纯金指环一枚。线上,五星电器新浪微博大转盘活动正在进行中,广大网友参与即有机会获得价值300元的铁三角耳机一副,更有小伍小新卡通人物、2012特制台历、衣物护理防尘袋等更多礼品,等你来纳入囊中!

★打造姐妹★无斑航母★国内独家 获国家发明专利 专利号:ZL201020135712.1

5天祛斑

神奇祛斑 DNA 基因转移
只需五天、签约合同、无效退款

●特别声明:国内独家技术,谨防假冒,签约20年不反弹。

南京英涛祛斑技术研究所

电话:025-52235576 400-086-0689
地址:南京集庆路233号 网址:www.ytquban.cn
诚招全国各地合作代理商(免收学习和代理费) 电话:025-52257120

3.15 诚信单位

●黑色素递减祛斑技术:DNA基因控制转移疗法,结合锥体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需五天),彻底祛除你脸上斑点。

●专业治疗:遗传性雀斑、黄褐斑、妊娠斑、老年斑、真皮斑、色素沉着斑、铅汞中毒斑等所有黑色素斑。

祛斑抵用券980元
即日起-元月7日